

Rezultati posameznikov 1. etapa

Tekmovalec/ka	Izobraževalna ustanova	Učitelj/-ica	Ocena 1	Ocena 2	Ocena 3	Ocena 4	Ocena 5	Ocena 6	Prehod v 2. etapo
SOLFEGGIO - I. c			Irena Jošt	Alenka Bervar	Oliver Oliver				
Avsec Gaber	GŠ Kranj	Avsec Anica	Da	Da	Da				Da Napreduje
Červak Roškarič Erik	GŠ Slovenska Bistrica	Kristina Marjanovič	Da	Da	Da				Da Napreduje
Demšar Matevž	GŠ v Zavodu sv. Stanislava	Uršula Jašovec	Da	Da	Da				Da Napreduje
Dobrovoljski Maruška	GŠ Fran Korun Koželjski Velenje	Andreja Glavač	Da	Da	Da				Da Napreduje
Hozjan Lara	ZGS v samostanu sv. Petra in Pavla na Ptuju	Klavdija Zorjan Škorjanec	Da	Da	Da				Da Napreduje
Končar Urška	Glasbeni center Do Re Mi	Primož Kerštanj	Da	Da	Da				Da Napreduje
Kondrič Jada	ZGS v samostanu sv. Petra in Pavla na Ptuju	Klavdija Zorjan Škorjanec	Da	Da	Da				Da Napreduje
Krampl Hana	Konservatorij za glasbo in balet Maribor	Mateja Potočnik	Da	Da	Da				Da Napreduje
Pavšek Nina	GŠ Zagorje ob Savi	Klemen Benko	Da	Da	Da				Da Napreduje
Penič Žan	GŠ v Zavodu sv. Stanislava	Uršula Jašovec	Da	Da	Da				Da Napreduje
Razingar Ema	Glasbeni center Do Re Mi	Primož Kerštanj	Da	Da	Da				Da Napreduje
Triler Jan	GŠ Škofja Loka	Katarina Erlah	Da	Da	Da				Da Napreduje
Viher Ana	GŠ Celje	Maja Glavnik Hribaršek	Da	Da	Da				Da Napreduje
Vouri Jakob	GŠ Gornja Radgona	Andrej Tibaut	Da	Da	Da				Da Napreduje
Adam Neža	Glasbeni center Do Re Mi	Primož Kerštanj	Ne	Ne	Ne				Ne Priznanje za udeležbo
Bider Nuša	GŠ Nazarje	Katarina Drobež	Ne	Ne	Ne				Ne Priznanje za udeležbo
Harej Tamara	GŠ Sežana	Sabina D. Trifkovič	Ne	Ne	Ne				Ne Priznanje za udeležbo
Ješovnik Nina	GŠ Celje	Maja Glavnik Hribaršek	Ne	Ne	Ne				Ne Priznanje za udeležbo
Korenjak Eva	GŠ Domžale	Ana Klopčič	Ne	Ne	Ne				Ne Priznanje za udeležbo
Kralj Miha	GŠ Domžale	Ana Klopčič	Ne	Ne	Ne				Ne Priznanje za udeležbo
Matzele Klara	GŠ Domžale	Ana Klopčič	Ne	Ne	Ne				Ne Priznanje za udeležbo
Novak Pia	GŠ Lendava - Zeneiskola Lendva	Valerija Šömen	Ne	Ne	Ne				Ne Priznanje za udeležbo
Pirnat Blaž	GŠ Domžale	Ana Klopčič	Ne	Ne	Ne				Ne Priznanje za udeležbo
Rozoničnik Tia	GŠ Celje	Maja Glavnik Hribaršek	Ne	Ne	Ne				Ne Priznanje za udeležbo
Sreš Larisa	GŠ Lendava - Zeneiskola Lendva	Valerija Šömen	Ne	Ne	Ne				Ne Priznanje za udeležbo
Sušnik Ambrož	GŠ v Zavodu sv. Stanislava	Uršula Jašovec	Ne	Ne	Ne				Ne Priznanje za udeležbo
Tevž Matic	GŠ Nazarje	Katarina Drobež	Ne	Ne	Ne				Ne Priznanje za udeležbo
Vodopivec Staša	GŠ Sežana	Sabina D. Trifkovič	Ne	Ne	Ne				Ne Priznanje za udeležbo
Zalezina Maruša	GŠ Rogaška Slatina	Andreja Došler	Ne	Ne	Ne				Ne Priznanje za udeležbo
Brunšek Rok Tadej	GŠ Fran Korun Koželjski Velenje	Olga Ullokina	Ne	Ne	Ne				Ne NeocenjenPriznanje za u



Rezultati posameznikov 1. etapa

Tekmovalc/ka	Izobraževalna ustanova	Učitelj/-ica	Ocena 1	Ocena 2	Ocena 3	Ocena 4	Ocena 5	Ocena 6	Prehod v 2. etapo
Gutenberger Rok	GŠ Celje	Maja Glavnik Hribaršek	Ne	Ne	Ne				Ne NeocenjenPriznanje za u
Plornič Gaja	ZGŠ v samostanu sv. Petra in Pavla na Ptuju	Klavdija Zorjan Škorjanec	Ne	Ne	Ne				Ne NeocenjenPriznanje za u
Rakar Polona	GŠ Domžale	Ana Klopčič	Ne	Ne	Ne				Ne NeocenjenPriznanje za u

Vodja tekmovanja:



Predsednik/-ca žirije:

